
2023年度　卒業生アンケート

■熱が出たときや、生活に困ったときには助けに来てくれる友達ができました。

実習

■2年制の短期大学や専門学校の場合、実習などが詰め込まれて追いつかないと思い、３年間の場合は専門的

なことを余裕をもって学ぶことができると思う。
■たくさんの人数で協力して、一人ひとり役割を分担してひとつのものを作り上げることはとても達成感を感じ

ることができ、素敵な思い出となり初めての経験となりました。
■日常の授業や実習など先生方が手厚くサポートしてくださったおかげで実習先などで心配することなく無事に終

われました。

■テアトロ☆SEIBIを仲間と協力して最後までやり遂げられたことがとても印象的だった。

特に今まで話すことが少なかった友だちとも多く話すことができ、仲を深められたため、楽しい時間を過ごす

ことができたと感じた。

■２年制の学校に比べて、実習のスパンにゆとりがある。

■特別支援学校の実習に行き、自分が将来何をしたいのか、明確になってきた。

■テアトロ☆SEIBIを通して、みんなと協力して何かを考えたりすること、子どもの興味関心を知ることを学

ぶことができました。また、リーダーシップを育むこともできました。

■先生と学生の距離が近くアットホームな学校！

友達とだけでなく先生方も含めて楽しい思い出を作ることができた。

■クラスメイトや教員と共に０からつくったテアトロ☆SEIBIです。不安なことや上手くいかないことがあったとき

に、周りの人と協力して乗り越える力、最後まで諦めない力を身につけることができ、様々な人と助け合

える学校でした。

■先生方が温かく寄り添ってくださる、とても素敵な学校だと思います。

■先生方に相談しやすいところや、相談したことを一緒に考えていただけたところが嬉しかったです。

■先生との距離が近く、悩んだことや困ったことは相談しやすいところが良かったです。

■子ども向けに0の状態から劇を作り上げる楽しさや難しさ、子どもを引っ張る上で大切なことなどたくさんの

ポイントを聞いて、自分の中でより良い経験になりました。

特に、他の人と協同して一つのことを作り上げようとする働きが重要になると感じることができました。

■3年間で保育士資格、幼稚園教諭（二種）免許状、特別支援学校教諭（二種）免許状が取得できること
は魅力だと思う。

Q.他の短期大学と比べて、星美学園短期の特長はどのような点ですか？

テアトロ☆SEIBI（子ども劇） 仲　間　・　先　生

●よいと思う    　 ２６名

●ふつう 　     　  　４名

●どちらでもない 　１名

■2年間だと保育者養成としての学びに短く感じ、4年間だと長く感じるので、短すぎず長すぎない3年
間を選びました。

■短大の2年間だけでは学べないことも3年間あることで、たくさんの知識などを学ぶことができると
思うので3年間の保育者養成について良いと思います。

■時間をかけて自分のペースで学べるから。

■実習や座学で保育に関する知識や技能を身に付けられるから。

２０２３年度　幼児保育学科　卒業生（２年生）に聞きました！   ～教えてください、あなたの星美ライフ！！～

回答者数　幼児保育学科２年生　３７名中３１名　（回答率83.8%）
良い（抜粋）

■四年制大学とは違い、３年間で少し早い段階から実践の現場に入っていけることが良いと思い、志望
しました！
早いうちから現場に入れることは自分の経験にもつながると思うので、実習などから感じた自分がここ
で働きたいという気持ちを大切にして、就職にも活かしていきたいです。

Q.星美学園短期大学は、専攻科を含めて３年間で保育者養成をしています。

   あなたは、３年間の保育養成についてどう思いますか？（３１件の回答）

90％

10％

3.2％



４.入学時に希望していた進路先について　５.２年間の学生生活を通して、卒業時（※）に希望する進路先について　の比較表（３１件の回答）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（※）回答者の卒業時の捉え方が、２年卒業時または専攻科修了時と異なっている

Q.あなたは、次のどの資格を取得しましたか？（３０件の回答）
Q.他の短期大学と比べて、星美学園短期大学の学びの特長は

どのような点でしょうか？（３１件の回答）

２０２３年度　幼児保育学科　卒業生（２年生）に聞きました！   ～教えてください、あなたの星美ライフ！！～

幼 ・保・ベ

２９人,４８％

幼

５人,８％

※保育士資格は専攻科に

進学後に取得する。

テアトロ★SEIBI（子ども劇）(9票)

特別支援学校教諭免許状

（特別支援学校教育実習）(9票)

実習スケジュールと事前事後指導(5票)

実習の成功につなげる手厚い実習サポート(3票)

オリジナルカリキュラム

「発達障がい児保育ベーシックプログラム」(3票)

優しい先生がいるところ(1票)

ピアノ実技（個人指導）(1票)

3.2％(1票)ずつ

29％

(9票)

29％

(9票)

16.1％

(5票)

9.7％

(3票)

9.7％

(3票)
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幼稚園（公立・私立） 保育所（公立・私立） 専攻科幼児保育専攻 特別支援学校 療育施設 障がい児・者施設 児童発達支援センター 乳児院 児童養護施設 未定

入学時に希望していた進路について 卒業時に希望する進路について


